

2018-02-13 Депутат Госдумы от КПРФ Сергей Гаврилов выразил соболезнование родным и близким погибших в авиакатастрофе в Подмосковье

«Крушение самолета Ан-148 унесло десятки жизней наших соотечественников. Это огромная потеря для общества. Выражаю искренние глубокие соболезнования родным и близким погибших в связи с невосполнимой утратой. Скорбим вместе с вами», - сказал Сергей Гаврилов, депутат Государственной Думы, Председатель Комитета по развитию гражданского общества, вопросам общественных и религиозных объединений.

Депутат Госдумы Сергей Гаврилов подчеркнул, что необходимо приложить максимум усилий для выяснения причины аварии самолета. Напомним, что авиалайнер Ан-148 Саратовских авиалиний выполнял рейс по маршруту Домодедово-Орск. Вскоре после взлета он пропал с радаров. Обломки самолета позже были обнаружены на большой территории. Все, кто находился на борту Ан-148, погибли.